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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράσεις περιβαλλοντικής εκπαίδευσης στο Νηπιαγωγείο Γαλαξιδίου 

Αθ. Αδαμάκος: «Η γνώση των παιδιών είναι ο δρόμος για την καλύτερη κοινωνία του 

αύριο»  

 

Σε περιβαλλοντικές δράσεις που πραγματοποιεί ο Φο.Δ.Σ.Α Στερεάς Ελλάδας A.E., μέλος 

του οποίου είναι ο Δήμος Δελφών, συμμετείχαν την Τρίτη 19 Νοεμβρίου 2024, οι μαθητές 

του Νηπιαγωγείου Γαλαξιδίου, με στόχο την ενημέρωση-ευαισθητοποίησή τους, στο 

πλαίσιο προώθησης της περιβαλλοντικής εκπαίδευσης. 

Συγκεκριμένα, οι μαθητές και οι εκπαιδευτικοί είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν 

μια οργανωμένη παρουσίαση και βίντεο (κινούμενα σχέδια) σχετικά με την προστασία του 

περιβάλλοντος μέσω της ορθής διαχείρισης των απορριμμάτων, της ανακύκλωσης, της 

κομποστοποίησης, της επαναχρησιμοποίησης, της διαλογής στην πηγή και άλλων 

πρακτικών φιλικών προς το περιβάλλον. Οι μικροί μαθητές άκουσαν το περιβάλλον να τους 

«μιλά» και να ζητά βοήθεια. Οι κάδοι επίσης «μίλησαν» και ζήτησαν να τους ταΐσουν τα 

παιδιά με ανακυκλώσιμα υλικά, οργανικά απόβλητα κ.ά. Έτσι οι μαθητές κλήθηκαν να 

πάρουν μια απόφαση: «Θα βοηθήσουν τελικά το περιβάλλον να λύσει το πρόβλημα των 

σκουπιδιών ή όχι;»  

Επίσης, οι μαθητές συμμετείχαν με ιδιαίτερο ενθουσιασμό στο παιχνίδι του «κρυμμένου 

θησαυρού των σκουπιδιών», ανακαλύπτοντας πως είναι στην πραγματικότητα ένας 

«κρυμμένος θησαυρός, καθώς με τη σωστή διαχείρισή τους μπορούν να ωφελήσουν τόσο 

το περιβάλλον όσο και τον ίδιο τον άνθρωπο (υγεία, οικονομία κ.ά.). Επιπλέον, τα παιδιά 

έπαιξαν μπάσκετ με ανακυκλώσιμα υλικά κατανοώντας στην πράξη τη συμβολή της 

επαναχρησιμοποίησης στην προσπάθεια προστασίας του περιβάλλοντος, αλλά και στην 

ανάπτυξη δεξιοτήτων, όπως είναι η φαντασία, η δημιουργικότητα κ.ά..  

Ο ΦοΔΣΑ Στερεάς Ελλάδας ΑΕ επιβράβευσε την προσπάθεια των μαθητών δωρίζοντάς τους 

χάρακες, μολύβια, γόμες, ξύστρες, τσάντες και καπέλα, ενώ παράλληλα διένειμε 

ενημερωτικό υλικό με πρακτικές συμβουλές για την ανακύκλωση και την κομποστοποίηση 

ώστε να επιτευχθεί το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα στον αγώνα για την προστασία του 

περιβάλλοντος από τους «μελλοντικούς πολίτες» που είναι οι μαθητές.  

Ο Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος και Πρασίνου, κ. Αθανάσιος Αδαμάκος, ευχαριστεί τους 

εκπροσώπους του Φο.Δ.Σ.Α Στερεάς Ελλάδας A.E., για την άκρως ενδιαφέρουσα δράση που 



διοργάνωσαν, καθώς και τη σχολική κοινότητα για τη θέρμη και το ενδιαφέρον με το οποίο 

την υποδέχτηκαν, σημειώνοντας: «Η επαφή των παιδιών με τα προβλήματα που 

αντιμετωπίζει το περιβάλλον, ως συνέχεια της ανθρώπινης δραστηριότητας, και η γνώση 

που τους παρέχεται για το πως αυτά μπορεί να αντιμετωπιστούν, αποτελεί μία πολύ 

σημαντική εργασία την οποία οφείλουμε να υποστηρίξουμε, καθώς έτσι «πλάθουμε» 

τους σωστούς και ευσυνείδητους πολίτες του αύριο».  

Ο ΦοΔΣΑ Στερεάς Ελλάδας ΑΕ θα συνεχίσει να ενισχύει τις πρωτοβουλίες για 

περιβαλλοντικές δράσεις με στόχο την ενημέρωση – ευαισθητοποίηση των πολιτών, και 

ιδιαίτερα των μαθητών, σε θέματα προστασίας του περιβάλλοντος και ολοκληρωμένης 

διαχείρισης των απορριμμάτων. 

 


